Gobierno de Gibraltar 

Actos de celebración por la coronación de Su Majestad el Rey Carlos III
Gibraltar, 24 de abril de 2023

El Gobierno de Gibraltar se complace en anunciar que se celebrará un Desfile de Coronación en honor de Su Majestad el Rey Carlos III en Convent Place el miércoles 3 de mayo, a las 18 horas.

El desfile está organizado por el Ministerio de Defensa [británico en Gibraltar], a petición del Gobernador y del Ministro Principal, y en él participarán personal de las Fuerzas Británicas en Gibraltar y representantes de todos los servicios esenciales de Gibraltar. 

El jueves 4 de mayo, el Gobernador y el Ministro Principal visitarán todos y cada uno de los colegios de Gibraltar para participar en sus respectivas celebraciones de la Coronación, que incluirán fiestas en jardines, asambleas, conciertos y fiestas en la calle.

Los colegios llevan semanas, e incluso meses, organizando estas celebraciones y, tanto profesores como alumnos, están muy ilusionados por poder unirse al resto de la familia de naciones británicas en la celebración de la Coronación del Rey Carlos. 

A continuación, el Gobernador y el Ministro Principal viajarán al Reino Unido, donde representarán a Gibraltar, a petición de Su Majestad el Rey, en su Coronación. En la Explanada (Casemates Square) se instalará una gran pantalla por la que se retransmitirá en directo la Coronación del Rey. Se anima encarecidamente a la ciudadanía a asistir. 

El Ministro Principal, Fabián Picardo, señaló:
“A medida que nos acercamos a la Coronación de Su Majestad el Rey, me complace poder anunciar algunos de los actos que tendrán lugar a nivel local.

Estoy deseando celebrar la Coronación, aquí en Gibraltar, con el desfile en Convent Place y también visitando nuestros colegios y pudiendo disfrutar con ellos de esta trascendental ocasión.

También me siento especialmente honrado por haber sido invitado, junto con Su Excelencia el Gobernador, a asistir a la Coronación de Su Majestad en Londres y espero representar con orgullo al Gobierno y al Pueblo de Gibraltar en esta importante celebración”.
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