Gobierno de Gibraltar 

El ejercicio multidepartamental en directo (LIVEX) pone a prueba la respuesta a un atentado terrorista 

Gibraltar, 8 de diciembre de 2023

El ejercicio multiagencia LIVEX de ayer puso a prueba la respuesta de Gibraltar ante un ataque terrorista. Los servicios de emergencia, otros organismos de primera respuesta, departamentos del Gobierno y del ejército pusieron en práctica sus protocolos y procedimientos para validar los planes y poner a prueba el despliegue inmediato de capacidades y recursos.

En el escenario del ejercicio se produjeron múltiples bajas y víctimas mortales tras un atentado contra una conferencia de seguridad de alto nivel en The Mount[footnoteRef:1]. A continuación, se inició una persecución por todo Gibraltar y se elevó el nivel de amenaza a CRÍTICA, lo que obligó a Gibraltar a adoptar una postura de vigilancia armada reforzada. Al mismo tiempo, el Destacamento de Explosivos (EOD por sus siglas en inglés) del Real Regimiento de Gibraltar, con el apoyo de los servicios de emergencia, intervino ante un paquete sospechoso en la Base Marítima de la RGP (Royal Gibraltar Police).  [1:  Antigua residencia oficial del comandante de la Royal Navy en Gibraltar] 


El LIVEX culminó con  otro atentado terrorista en un barracón de Lathbury Barracks, que requirió el despliegue inmediato de medios policiales de respuesta armada para neutralizar la amenaza. Las organizaciones que participaron en el ejercicio pudieron practicar su respuesta a escala operativa, táctica y estratégica, comparándola con los objetivos fundamentales de salvar vidas y evitar males mayores.

El Grupo de Coordinación Estratégica del número 6 de Convent Place estuvo copresidido por Leslie Bruzón, Ministro de Contingencias Civiles, y por el Superintendente Nolan Romero, Oficial Superior de Policía que ostenta el mando en las operaciones antiterroristas.

Inmediatamente después de la conclusión del ejercicio, se celebró una sesión analítica “en caliente” en el Centro de Coordinación Estratégica del número 6 de Convent Place, en el que se determinaron los objetivos estratégicos clave y los ámbitos de desarrollo de capacidades. A continuación, esta mañana se ha celebrado un análisis “en frío”, durante el cual el personal directivo de diversos organismos ha podido hablar sobre sus respuestas y compararlas con los Principios de Interoperabilidad de los Servicios de Emergencia Conjuntos (JESIP) para el trabajo conjunto y los principios operativos conjuntos específicos para las operaciones sobre atentados terroristas en particular.

El Ministro Coordinador de Contingencias Civiles, Leslie Bruzón, declaró: "El ejercicio de ayer demostró lo complejo y difícil que sería para todos nosotros hacer frente a un incidente de esta naturaleza. Un elemento clave de la preparación es la formación, el aprendizaje de lecciones y su aplicación en nuestros planes y procedimientos. Gracias a todos los que han participado. No se puede subestimar el inmenso esfuerzo que supone preparar y llevar a cabo un ejercicio en vivo tan exhaustivo, al tiempo que se minimizan las molestias para el público y se sigue prestando un servicio normal. Por lo tanto, debo dar las gracias a la Oficina de Contingencias Civiles por haber organizado un ejercicio multiinstitucional tan realista y exigente que ha servido de plataforma crucial para mejorar nuestra preparación".
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